

费德勒 打得罗迪克爆粗口

瑞士天王进决赛,不愿再碰纳达尔

一天之前,罗迪克还因为在与德约科维奇那场比赛中沉稳的表现而被认为“成熟了”,然而昨天,“美国大炮”就又一次表现出了自己的不成熟。由于对裁判的判罚不满意,罗迪克竟然连续说了好几个“f***k”,并且因此而影响了自己的情绪,连丢三盘将瑞士天王费德勒送进了澳网男单决赛。



费德勒向14冠发起冲击



罗迪克没脸见人

罗迪克怒骂裁判

昨天出现在罗德·拉沃尔球场的费德勒依然穿着那件横扫德尔波特罗时穿着的蓝色网球服,无独有偶,他的对手美国人罗迪克同样选择了上一场将德约科维奇打到退赛时穿着的那身黑白衣白裤。

两人都希望能够延续好运,但是比赛开始后费德勒显得更加抢眼,在罗迪克的第二个发球局就成功破发,从而在保住自己的第二个发球局后以3:1取得领先。随后一局,罗迪克出现了一个非常离谱的截击失误,使得自己的发球局再度被破。

1:4落后的局面使得罗迪克有些恼火,而偏偏在第6局中出现了有争议的一幕。边裁喊出“out”示意费德勒的击球出界,但瑞士人通过挑战鹰眼显示这是一个好球。正常情况下,这一球应该会重打,但是当值主裁却判定费德勒

得分,因为他认为在边裁喊出“out”之前,罗迪克已经放慢了脚步,即便边裁不喊,罗迪克也不可能碰到球。这让罗迪克非常恼火,但是一番争辩之后只能无奈接受判罚,并且最终以2:6输掉了第一盘。

第二盘直到局分战至5:5,双方都没有人丢掉自己的发球局。然而关键的11局,罗迪克一分未得就被对手破发,而到了费德勒的发球胜盘局,情绪不佳的罗迪克竟然在一次对裁判的判罚不满之后连说了几句“f***k”,但这也无法帮助他改变5:7的比分。

心态失衡使得罗迪克在这场巅峰对决中已经处于下风,在第三盘中,再次在关键的第11局被费德勒破发。随着瑞士人在第12局打出一记跑动中的正手直线球,7:5,费德勒拿到了迈进决赛场地的最后一分。

费德勒期待冠军

获胜之后的费德勒高举双手,接受全场观众的掌声和祝福,而他此后也将自己的护腕扔向了罗德·拉沃尔看台上那些已经疯狂的球迷。“这是一场意义重大的胜利!”费德勒在赛后接受采访时表示。事实上,瑞士人在和罗迪克此前的无数次交锋中占据着压倒性的优势,之所以这么说,是因为这是一场他不能输的比赛——只有获胜,费德勒才能够在这里向他的第14座大满贯冠军奖杯发起冲击。

刚刚过去不久的2008年,费德勒受到了成为“天王级球员”之后最多的非议,并且交出了霸占多年的年终世界第一的宝座,而今年的温网冠军就是费德勒证明自己最

好的机会。“我去年在这里输掉了比赛,接下来一段时间的运气就一直不是很好,所以我非常希望今年能够在澳大利亚有好的表现,很幸运的是,我这段时间的状态一直不错。”费德勒说道。

如果瑞士人真的能在墨尔本公园夺冠的话,他就将成功追平桑普拉斯保持的14座大满贯赛事冠军的纪录。不过要想做到这一点,费德勒还需要接受一个西班牙球员的考验,纳达尔或是沃达斯科。“我知道你们都希望看到我和纳达尔来争夺这个冠军奖杯,这会很有趣,但是说实话,我并不愿意再碰上纳达尔了,能够举起冠军奖杯才是最重要的。”快报记者 陶晶

小威芬妹争当女网“新一姐”

扬科维奇输球的那一刻,女子网坛就开始酝酿又一次改朝换代,而在北京时间昨天的两场澳网女单半决赛结束后,最终的“新一姐”候选人锁定在了美国人小威和俄罗斯辣妹萨芬娜身上。

小威受益对手双误

德门蒂耶娃此前已经连续三次战胜小威,其中包括北京奥运会上战胜小威并且最终拿到女单金牌的那次。因此昨天的比赛之前,更多的人看好这位俄罗斯红粉。

而德门蒂耶娃在比赛开始后的表现也让人充满了期待,一上来就连续得到破发机会,但却一个都没有能够把握住。而她自己则是在第8局中,在握有两个局点的情况下被小威连续得分,成功破发。此后,小威顺利保下自己的发球局,以6:3拿下首盘。

不过进入第二局之后,德门蒂耶娃一上来就取得3:0

的领先优势。然而关键时刻,这位有着“双误女王”之称的俄罗斯美女开始犯错,先是在第5局中发出双误,直接将自己的发球局拱手送人,接着又在第7局出现莫名其妙的失误再次丢掉发球局。虽然她在第8局破掉小威的发球局,但却在关键的第9局再次送出双误,又一次被对手破发。而这一次,小威没有再给俄罗斯姑娘机会,成功拿下自己的发球局后以6:4拿下第二盘,挺进决赛。根据统计数据,德门蒂耶娃全场一共发出8次双误,而小威的这一项数据为0。

芬妹期待比肩哥哥

在小威率先闯入决赛后不久,俄罗斯姑娘萨芬娜在和同胞兹沃娜列娃的较量中以2:0胜出,这样她将与小威争夺本届澳网的女单冠军。对此,萨芬娜在接受采访时表示:“去年美网半决赛面对她(小威)的时候,我在心理上还没有做好

准备。”



小威庆祝胜利



萨芬娜在比赛中

45岁周建安迎娶80后女孩

即将年满45岁的中国男排少帅周建安,昨天终于告别“钻石王老五”的岁月,在四川迎娶比自己小17岁的“80后女孩”李歌,告别了老单身汉的日子,他也为自己在2009年开了一个红色彩头。

有道是岁月催人老,至今仍是单身的老帅哥周建安,在北京奥运会率队夺取中国男排历史上最佳的第五名之后,可以说是功成名就,但仍是一个“王老五”。“他什么时候会结婚?”,“他要找一个什么样的女人?”……周建安说:“以上都是很多人谈论我的话题,没办法,我也不可能跟每个人都解释一番吧。但是,请相信我,我身体没有问题,是一个很正常的男人。”

45岁的周建安,居然找了一个“80后女孩”李歌,“周二哥”总是会带给人们惊喜!婚姻就是这样“凑巧”,它是在一个特定的时间和特定的环境,遇到了特定的人,恰巧两人都想结婚,而且觉得对方都不错,于是就结婚了。周建安就是这样,几十年来认识过很多女人,但自己很“规矩”,并未接受哪个女人的爱。没想到就在2007年的秋天,一场病却让周建安彻底改变了思维。

当时,正是周建安紧张地挑选队员之际,因为奥运会就在前方,紧张和压力使他上火,高烧40℃。当时他一个人在家,连去医院的劲儿都没有,实在扛不住了,他只好给朋友打电话,朋友们送他到了医院。就是这次大病,使周建安感到了一个人的孤独。“那场病后,我想我该有个家了。”于是,再有朋友给他介绍对象时,周建安不再拒绝。

“大家都以为爱情是轰轰烈烈,其实过程很简单。但是,我很幸福,她是最适合我的人。”周建安说。爱人李歌是一个普通的公务员,周建安说她很适合自己。“我们的故事很平淡。特别有趣的是,她根本就不知道我,对排球也没什么兴趣。其实,真是那句话,我是‘在最合适的时间遇到了最合适的人’。”

有趣的是,周建安属龙,爱人李歌属鸡,这样的组合就是“龙凤呈祥”。周建安乐了,他说:“谁刚开始就知道她属什么,赶巧了。”至于“80后”这个问题,周建安则表示,他们之间没有代沟。还有一个小秘密,那就是周建安已经戒烟和戒酒两个月了,原因就是他想要一个“牛宝宝”。周建安说:“我们两个生肖组合,生生比较好。” 孔宁



周建安和李歌向宾客敬酒

欧战风云

意甲 小贝再现任意球绝技

新华社罗马1月28日 体育专电 意大利足球甲级联赛28日进行了第21轮的10场比赛。贝克汉姆展示了他标志性的任意球破门技术,但主场作战的AC米兰队依然以1:1被热那亚队逼平。

英格兰主帅卡佩罗此役到场观战。一直希望巩固在英格兰队地位的贝克汉姆十

分尽力。第32分钟,贝克汉姆左侧主罚任意球,皮球挂上角而入。但第87分钟,热那亚的米利托接队友传球,近距离凌空射门得分,将比分扳成1:1。与此同时,国际米兰虽然大部分时间10人应战,但依然客场2:0击败卡塔尼亚,将积分榜上的领先优势扩大到6分。

英超 卡劳助蓝军紧追曼联

新华社伦敦1月28日 体育专电 英超联赛28日进行了6场比赛,卡劳下半场二度建功帮助切尔西队以2:0战胜米德尔斯堡队。切尔西队的积分超越了仅获平局的利物浦队,上升至积分榜第二,与领头羊曼联的差距只剩2分。曼联队前一天客场5:0狂胜西布罗姆维奇队,继续领跑积分榜。

本场比赛中,切尔西队

在第58分钟时打破僵局。米德尔斯堡队后卫解围不利,卡劳接到皮球凌空射门首开纪录。21分钟后,对方门将出击未拿到球,卡劳轻松头球得手。

其他几场比赛,布莱克本队2:2平博尔顿队;埃弗顿队1:1与阿森纳队握手言和;曼城队2:1击败纽卡斯尔联队;西汉姆联队2:0击败赫尔城队。

西甲 马洛卡国王杯进四强

新华社马德里1月28日 体育专电 西班牙国王杯四分之一决赛第二回合比赛28日进行,毕尔巴鄂与马洛卡各自锁定四强席位。毕尔巴鄂客场2:1击败希洪竞技,以同样的总比分晋级;马洛卡客场0:0与皇家贝蒂斯互交白卷,但依靠第一回合的一个进球,以总比分1:0杀入半决赛。

毕尔巴鄂的晋级之路并

不平坦,开场第1分钟希洪取得领先,不过毕尔巴鄂第41分钟由加比隆多将比分扳平,接着又在第51分钟反超,进球的是洛佩兹。

2003年国王杯冠军马洛卡在联赛里身陷降级区,但在杯赛中颇有出色发挥。他们将在半决赛中遭遇巴塞罗那或者西班牙人。塞维利亚和瓦伦西亚将争夺第四个半决赛席位。